



## 浪漫七夕 休闲相依

□记者 李永高

900多年前,秦少游在《鹊桥仙》中“揭发”:纤云弄巧,飞星传恨,银汉迢迢暗渡。今天,我们说“情·愿”不为过吧。

金风玉露一相逢,便胜却人间无数。秦观这一断语下得对不对?诸位,读罢本期《七夕,给休闲一个浪漫的理由》后,自会了解。

执手相看,相逢须尽欢。为给“牛哥”“织妹”助兴,本期推出“醉”美情侣酒——“郎”“凤”呈祥。索性俺也做回斯诺登,透露点“醉”新消息:这项活动在七夕当天可能有大动作,并且持续到月明中秋时。

读过“关关雎鸠”者,除了“在河之洲”的“窈窕淑女”外,应该记得“鹤鸣于九皋,声闻于天”吧——九皋山仙果园邀请有情人,到市级水果标准园采摘富硒“仙果”。露脸以来,一直坚持“甜蜜路线”的旅游达人,这次急巴巴地赶在牛郎织女会面前晒浪漫:美女、帅哥到马尔代夫自拍婚纱照。约会前,通常是男去银行、女去美容,不知道牛郎织女能否免俗?反正,本期的美容版也有您好看的。

搭乘本期“情”字号“专列”的还有欢乐假期东北三省浪漫游、豫西大峡谷激情漂,临发车时,张学堂月饼也挤上来,想和大家追忆“甜蜜饼事”。听说,重走丝绸之路的那帮人也可能要追着咱专列跑。

柔情似水,佳期如梦,忍顾鹊桥归路!这样收尾太惨了,有悖咱“爱休闲,爱生活”的宗旨。幸有秦观的师傅兼妻哥苏轼来补台:但愿人长久,千里共婵娟。那咱这期主题就叫“情·愿”吧:“情”是现在时,“愿”是将来时——两情若是长久时,又岂在朝朝暮暮!



绘制 寇博